

帐号 : 密码 : 验证码 :

2954

登录

注册



输入搜索内容

搜索

本会

业界

国际

当前位置 : 新闻中心 >> 本会 >> 正文

世界中联眼科专业委员会第三届换届大会在京举行

【发布时间】 : 2016-08-05 【来源】 : 学术部

(本网讯 焦云洞报道)世界中医药学会联合会眼科专业委员会第三届换届大会暨第二届陆南山学术思想与临床经验研讨会在2016年7月29日至31日在北京成功召开。来自中国、美国、英国、新加坡、中国香港和中国台湾等国家和地区的400余位专家、学者参加会议。

国家中医药管理局原副局长、世界中联创会副主席兼秘书长李振吉，世界中联原副秘书长姜再增、北京市中医管理局局长屠志涛，中国中医科学院副院长、眼科医院院长范吉平，世界中联学术部主任邹建华等领导出席。

世界中联创会副主席兼秘书长李振吉在开幕式上做了重要讲话，希望眼科专委会能够在新一届理事会的带领下，继续研制标准和治疗方案，打造中医眼科国际品牌，推动中医眼科学的国际化进程。世界中联原副秘书长姜再增宣读了换届批复，邹建华主任宣读了眼科专业委员会换届结果。谢立科教授代表会长唐由之国医大师讲话，表示会继承和发扬中医，继续走中西结合道路。大会开幕式由中国中医科学院眼科医院秦虹主任主持。

传承与创新是中医以及中西医结合眼科发展永恒的主题，“让中医眼科走向世界”则为当前中医眼科医生面临的一项重大任务，世界中联眼科专业委员会为眼科医生提供了一个交流及学习的平台。本次会议共收到学术论文200余篇。大会邀请了美国、英国、新加坡、中国香港、中国台湾的眼科著名专家和学者，通过专题演讲、会议发言、卫星会讨论会等形式，针对多种眼科疾病的中医、中西医结合诊断及治疗的热点、难点进行了讨论。同时，来自海外各地眼科同道介绍了海外眼科发展概况及未来展望。

会议同期举办了第二届陆南山学术思想与临床经验研讨会。陆南山教授(1904-1988)是中国著名的中医临床学家、教育家，中医眼科领域探索中医现代化、中西医结合的先驱。会议追忆了中国中西医结合眼科学术理论与实践的引领者---近代中医眼科名家陆南山教授的成才之路，并对陆南山名中医学术思想融入教学实践深入探讨。陆南山教授是中医眼科传承与创新大师和中医眼科现代化的先行者，毕生钻研中医眼科学，对中医各家学说，兼容并蓄、去粗取精，古为今用，洋为中用，推陈出新，所著《眼科临证录》是陆老毕业生的学术经验结晶，不仅便于后人学习，更为我们继承发扬中医眼科学提供十分有价值的文献资料。

7月29日晚，举行了世界中联眼科专业委员会理事会第三届换届会议预备会。专委会聘任高健生、庄曾渊两位研究员担任眼科专业委员会顾问。会议选举唐由之国医大师担任第三届理事会会长；谢立科教授担任执行会长；副会长11人，分别为苏国辉、毕宏生、亢泽峰、刘静、吴星伟、段俊国、韦企平、彭清华、林秋霞（新加坡）、邱礼新、马文新（美国）；提名秦虹主任为秘书长；副秘书长5人分别为冯俊、梁丽娜、郝晓凤、王富彬、王慧娟。本次会议为历年来吸收新会员最多的一届，本届专业委员会注重建立合理人才结构，将眼科专业委员会注入新鲜的气息与青春活力，一支热心于中医、中西医结合眼科事业的专家队伍也日益壮大，朝气蓬勃。

本次会议由世界中医药学会联合会眼科专业委员会主办、中国中医科学院眼科医院、首都医科大学北京同仁医院（陆南山名家工作室）及中国中医眼科杂志编辑部承办。



世界中联创会副主席兼秘书长李振吉讲话



北京市中医管理局局长屠志涛讲话



中医科学院副院长、眼科医院院长范吉平致辞



世界中联原副秘书长姜再增宣读换届批复



世界中联学术部主任邹建华宣读眼科专委会换届结果



世界中联创会副主席兼秘书长为高健生、庄曾渊颁发顾问证书



世界中联创会副主席兼秘书长为谢立科执行会长颁发证书



副会长领取证书



高建生研究员做大会主题报告



庄增渊研究员做大会报告



崔浩教授做大会发言

[上一篇：中医健康管理专业委员会第三届学术年会在合肥召开](#)

[下一篇：世界中联痧疗罐疗专业委员会筹备会召开](#)

版权所有：世界中联网 | 网站声明 | 联系我们 | 网站地图 | 设为首页  

Copyright(c)wfcms.org All Rights Reserved

建议使用IE8及以上浏览器，1280×1024分辨率，16位以上颜色

京ICP备05027556号 您是第25408538位访问者

站长统计